

水管装了五年却吃不上水

村委会:变频器被偷了

本报8月28日讯(记者张冬梅)鲍沟镇北朱村的自来水工程建好5年了,但是村民还是吃不上自来水。原来,刚建好的变频器内部值钱的部件就被偷了。8月25日,鲍沟镇北朱村一位朱姓村民向记者反映了这一情况。

26日,记者来到鲍沟镇北朱村采访。刚进村,就看到一位村民拿着水桶在接水。一听说记者为水而来,村民高兴地说:“赶紧帮我们问问,到底咋回事。我们都盼着吃上自来水啊。”

几位正在家门口聊天的村民告诉记者,几年前,村里开始铺设自来水管,每家交了50

元钱,但他们却从没吃上过自来水。现在很多村民都到附近的坝窝砖窑拉水吃。

“刚修好管道时,村委会前面的那片村民家里好像是通过一段时间的水,但现在也不通了。我家都是靠拉水吃,每天上午十二点到下午两点,下午五点到七点是去砖窑拉水的时间。”一位刚从地里干活回来的村民告诉记者。

记者电话联系上了北朱村村委会朱书记,他告诉记者,他是刚刚接任的村支书,据他了解当年管道铺好后,没多久变频器的内部值钱的部件就被偷了。村里没有资金,所以换了一届又一届的支书也没能维修。

鲍沟镇一位姓范的副镇长告诉记者,村里一直没给镇里汇报存在这种情况。他们一定先督促杨村办事处,尽快让村民先吃上水。下一步借助城市管网延伸工程让村民吃上城里的水。

滕州水务局的相关负责人表示,北朱村是2006年借助村村通自来水工程机实施了自来水工程。根据《滕州市农村公共供水管理办法》,工程建好后所有权已移交村集体,所以变频器丢了需要村里负责。负责人还告诉记者,北朱村已列入了国家实施的农村饮水安全工程的计划,村民2012年底之前肯定能够吃上城区水。



为村民家里拉水的水车。

记者 马明摄

5年内投资15亿元

滕州将建超级汽车4S园



滕州市汽车4S店园鸟瞰图。

本报枣庄8月28日讯(通讯员 鲁宜涛 记者张冬梅)中国滕州汽车4S园是滕州重点规划建设的大型汽车贸易服务综合区,是滕州市北辛街道2011年招商引资重点项目。总投资15亿元,分3至5年完成。

28日,记者从北辛街道办事处了解到,滕州市汽车4S园位于龙泉北路,规划占地约

1200亩,其中建设及道路用地600余亩,绿化面积近400亩,能容纳50多个汽车4S店、100多个汽车品牌。目前,园区已先后引进了东联汽车城、浙江亚克西汽车贸易集团等5个汽车贸易服务项目,涉及宝马、三菱、广汽本田、一汽大众、北京现代、丰田、尼桑等20余个汽车品牌。

滕州市汽车4S园建成

后,将集国内外品牌汽车整车交易、售后服务、配件供应、定损车解中心、物流配送、维修保养、装饰美容、汽车会展等服务于一体,成为鲁南地区规模最大、档次最高、功能最全、模式最新的现代化汽车贸易服务区和示范园区。年汽车交易量将超过1.2万辆,营业额突破20亿元,利税2亿元,带动就业1万余人。

超级家居装饰城落户北辛

总投资33亿元



超级家居装饰城效果图。

本报枣庄8月28日讯(通讯员 鲁宜涛 记者张冬梅)28日,记者从滕州北辛街道办事处了解到,在第八届中国(滕州)微山湖湿地红荷节经济贸易洽谈会上,滕州市北辛街道与浙江聚诚实业投资有限公司签订了总投资33亿元的聚诚·鲁南国际家居装饰城项目合同。这标志着总投资33亿元国际家居装饰城航母正式落户滕州北辛街道。

据了解,该项目将建在大同北路东侧、红荷大道北侧,项目建设用地约1060亩。其中,专业市场约695亩,仓储物流配套约365亩。同时,记者了解到聚诚·鲁南国际家居装饰城总建筑面积约106万平方米,其中,专业市场约76万平方米,仓储物流配套约25万平方米,城市综合体约5万平方米。

北辛街道的相关负责

人告诉记者,该装饰城建成后,将实现家居装饰产业十三大类经营品类全覆盖,并汇聚国内外知名企业及其品牌产品。同时,可容纳7000户经营户,5万人就业,年交易额预计可达130亿元。聚诚·鲁南国际家居装饰城将成为辐射苏、鲁、豫、皖及周边地区,满足1000万人消费,设计最现代化、档次最高端的超大型一级专业批发市场。

引导农民防灾减灾

滕州6万亩秋粮上保险

本报枣庄8月28日讯(记者 马明)为加强秋粮田间管理工作,滕州市羊庄镇针对秋粮生产特点,制订技术服务方案,对全镇秋粮作物田间管理工作进行了安排和部署,组织全镇农业技术人员积极投入到生产一线,对农民进行技术培训,建立健全农业技术人员包村联户的责任制度,引导农民参加农业保险,秋粮参保面积达6万亩。

今年羊庄镇大力推广先进实用技术,共试验示范新

技术10多项,引进推广各类粮食新品种10多个,新品种推广应用率达到80%以上。粮食新技术推广面积达5万余亩,为促进粮食增产增收起到了重要作用。

努力搞好技术培训,及时印发病虫害综合防治技术、秋季田间管理技术等指导意见,加强对粮食生产的技术指导。在粮食生产的关键环节,通过农技人员下村,举办培训班、发放技术资料等多种形式,加强技术培训和指导,帮助农民

解决在粮食生产中遇到的技术难题。调动了广大农民种粮的积极性。

强化防灾减灾,有效减轻灾害损失,加强与气象等部门的沟通协作,及时发布农业防灾减灾预警信息,因地制宜抓好后期灾害防御工作,强化病虫害防控,完善防控应急预案,确保灾情信息和防治措施同步达到农户手中。同时积极引导农民参加农业保险,秋粮参保面积达到6万多亩。

喝喜酒新娘竟是前女友

一男子饮酒过度不省人事

本报枣庄8月28日讯(通讯员 徐善彬 记者张冬梅)一名男青年参加同学的婚宴时,发现新娘子竟然是自己昔日的恋人。痛苦之中他狂饮白酒消愁,直至不省人事,后被派出所民警送往医院抢救,最终脱离了危险。

25日晚上22时许,滕州市公安局洪绪派出所接到报警求助:一男青年在婚宴上醉酒不省人事。接警后,民

警迅速赶到出事地点,将醉酒男青年送往医院抢救。待男青年神志清醒后,向民警诉说了他醉酒的原因。

原来,家住洪绪镇某村的男青年赵某于2009年4月在网吧结识了该镇女青年张某,后来发展为男女朋友关系。当张某把自己恋爱的消息告诉父母后,她的父母极力反对,原因就是赵某没有工作,家庭也不富裕。在张

某父母的阻挠下,张某最终选择与赵某分手。赵某为了忘记这段痛苦,当年10月份就去了外地打工。没想到,巧合的是25日赵某回来参加同学刘某的婚宴时,发现新娘子竟然是张某。他非常难过,于是狂饮白酒,没想到就喝进了医院。

不过,最后赵某表示,依然祝福两位新人,希望他们可以过得幸福。

牛皮癣 白癜风 皮肤病

枣庄市博爱医院皮肤科治疗中心特聘著名皮肤科专家副主任医师会诊 专业治疗牛皮癣、白癜风等各种顽固性皮肤病 会诊时间:8月15日至8月31日 会诊期间专家挂号费、诊疗费全免 化验费、药费优惠30%,节假日不休

牛皮癣又称银屑病,往往使患者痛苦万分,对治疗失去信心,甚至影响到婚姻、家庭,应用“牛皮净血液—免疫双向调节疗法”,调节血液,治疗根本,由中药治疗,不使用任何激素,无论病程长短及病面积大小,5-8天即可不再复发,2-3个月皮损即可彻底清除。

白癜风应用“三联黑色素再生疗法”先进的药物渗透技术,使药物直达患处,修复受损的黑色素细胞,3-5天黑色素再生,2-3个月疗程即可彻底清除白斑。

反肤、痒痒症、腋臭、斑秃、痤疮、荨麻疹、手足癣、疱疹
主治: 等各种真菌、病毒、过敏性、顽固性皮肤病,都可彻底治愈。
郑重、治疗不愈者, 免费治疗。 专家、
承诺、发放信誉卡, 保证疗效。 热线: 0632-3284567

地址: 枣庄市市中区振兴路南首(原华夏中学北20米路口西行)博爱医院二楼皮肤科(市内乘9路、10路华夏中学下车)